

# 又出一个男版罗彩霞

## 被顶替者有了不诚信档案,年级主任畏罪潜逃

如果不是今年楚文博考上了河南大学,如果不是河南大学无法进行学籍注册,那么,在郑州大学升达经贸管理学院已经上了两年学的那个“楚文博”,很可能顺利读到毕业。他将与楚文博共用一样的名字,一样的身份证号码,同名同姓的父亲母亲。

楚文博跟升达学院间的渊源始于他高三时的班主任,河南省宜阳县实验中学老师李改伟。2007年,高三学生楚文博参加高考,分数够了三类本科志愿。班主任李改伟在未征得楚文博同意的情况下,给他报了三类本科的升达学院。

楚文博不想去,一万多元的学费太贵了,父亲楚恒果说:“我当时就让孩子去问老师,不管他是不是给别人帮忙招生,只要不影响咱明年再考就行。”

没想到,一语成谶,楚文博的高考录取之路变成了打假之旅。

### 突现不诚信档案

2008年,在河南省宜阳县实验中学复读的楚文博,报了河南中医学院,但是在录取时却因“不诚信”档案,被河南省中医学院退档了。

如果考试违纪或者被录取后不报到,都将记入考生诚信档案,河南省高招办会在下一年度录取时提供给高校参考,有可能被退档。

老楚急了,当时李改伟可是跟楚文博说,肯定不会影响到他第二年考试的,“李改伟当时说,只要再把升达经贸管理学院的通知书寄回去就没问题了。”

8月20日,“李改伟和年级主任李少旭到家来找我,让楚文博改名字或者身份证号,我没同意。”老楚说。

前天,宜阳县招生办主任王彦民告诉记者,楚文博没被河南中医学院录取,实际是因为他不服从专业调剂。而不诚信档案的问题,他们专门带着对李改伟行政记过处分的决定去和河南中医学院协调过,“说明录取后不报到不是学生本人原因造成的。”

究竟是什么原因使得楚

文博又一次被阻挡在了大学门外?是因为那个莫须有的不诚信档案,还是因为不服从专业调剂?直到记者发稿时止,河南中医学院尚未回复。

还有,“不诚信”的标签是谁、通过什么渠道贴到楚文博身上的?各方人士的解释让真相更加扑朔迷离。

根据教育部的规定,新生报到后,高校按有关规定进行入学资格复审,复查合格取得学籍的,才能注册电子学籍。对放弃入学资格、取消入学资格、保留入学资格的学生,需在录取信息中予以标注。

### 假楚文博已无踪影

这事之后,楚文博坚决要求去宜阳县第一高级中学第二次复读。所幸,2009年,楚文博考了566分,报名、录取一切顺利。可就在楚文博去河南大学报到后,又一个意外让他措手不及。

10月19日19点30分,楚文博打电话告诉父亲,他的学籍注册不了,因为“自己的学籍信息”已经在升达管理学院注册了。

10月26日,老楚跟儿子赶到河南大学。在升达经贸管理学院广告学二年级学生楚文博的电子学籍注册信息中发现,“别的信息都有,就是没有照片”。

河南大学教务处的工作人员告诉老楚,升达经贸管理学院那边注销“楚文博”的学籍之后,他们才能在国家学籍注册平台上重新进行学籍电子注册。

10月27日,老楚带着楚文博一起去了升达经贸管理学院。但让老楚郁闷的是,“当时一名管招生的男老师见到我们就问,楚文博?不用查了,昨天假楚文博就退学走了。”老楚回忆说。

12月2日,升达经贸管理学院招生就业处科长秦昱证实,10月26日,假楚文博已经被劝退离校。

至于假楚文博的真名,哪里人,联系方式,“我们不是司法机关,人家不说,我们也不能强迫。”秦昱说。

秦昱说,按照省教育厅的

相关规定,学校只能对他做退学处理。

### 被假冒的不止楚文博

秦昱说,11月2日,学校收到了河南省教育厅的一份电传,举报该校2007级国贸专业学生王成宜也是假冒顶替的。

“我们找她谈话,她当时就承认了,学校对假王成宜作出了退学处理。”秦昱说,“11月3日,她就走了。”

真正的王成宜跟楚文博一样,2007年都是宜阳县实验中学的高三学生。

12月2日,记者在升达经贸管理学院看到了假王成宜的档案材料,内含准考证、录取通知书、考生体格检查表、考生报名登记表、正式志愿表、中学生社会实践活动登记表、中学学生学籍卡片和高中毕业生登记表。

“假楚文博的档案跟假王成宜的差不多。”秦昱说。

一般来说,新生入学报到时需要带齐准考证、身份证、录取通知书和纸质档案,而学校要验证新生本人与身份证上的信息是否相符,同时也要核实这些材料里的个人信息是否一致。

秦昱表示,他们一年有四五千学生入学,学校工作人员在初期审核时,很难判断资料真假。

“楚文博来的当天,我们核对了数据库照片,才发现原来那个楚文博确实是假的。”秦昱说。

12月4日,楚文博的父亲否认了这种说法,“我们在升达那儿从没见过电子信息照片”。

### 假准考证是彩色的

秦昱说,一般来说学校核实这些材料,其中很重要的一项是要看公章,“但是公章的真假,没有参照物,光凭肉眼,很难判断。”

但用肉眼判断公章真假的宜阳县实验中学校长彭清智对记者说,“这些假材料上的公章很多都是张冠李戴,不该盖章的地方盖了,需要盖章的地方没盖。”

他一眼就看出假王成宜的高中毕业生登记表上的那个章是假的,“首页是不需要盖章的,只有在末页才需要加盖学校和校长本人的印章”。

而且,高中毕业会考成绩单要么是夹在高中毕业生登记表里,要么是贴在上面,并加盖省里毕业会考的公章。

但记者从升达经贸管理学院复印而来的假王成宜的这份档案材料里,会考成绩是随表打印的表格,也没有加盖公章。

王彦民告诉记者,考生报名登记表、体格检查表和正式志愿表都要从省招办信息系统中打印,“每一栏是什么字体,几号字都是固定的,市县招办无法更改。”

但是,无论是假楚文博还是假王成宜的材料,这些字体都没有严格区分,“应该是仿宋字的地方,却是宋体。”王彦民说,这实在是漏洞百出。

王彦民给记者指出了一个个最有效的辨别方法——准考证上的考生照片。

“在宜阳,所有考生的准考证照片都是黑白的。”王彦民说。

然而,升达经贸管理学院出示的假王成宜的档案材料中,准考证上的照片竟是彩色的!而且,准考证照片下方的字体、数字与考生报名登记表上的照片下方的字体、数字,明显不一致,大小也不一样。“这一看就是假的。”王彦民说。

这一年,升达经贸管理学院从宜阳县实验中学大概只招了十几个学生。从中发现两份假冒技术并不高明的材料,真的这么难?

### 犯罪嫌疑人是年级主任

目前,楚文博被人顶替上学一事已交由宜阳县公安局侦查。经查,2007年,楚文博升达经贸管理学院的录取通知书收件人是李改伟,而王成宜的录取通知书收件人是刑文道。在楚文博被人冒名顶替上学一事发生后,李改伟、刑文道在接受调查时都表示,将录取通知书交给了年级主任李少旭。

12月4日,宜阳县公安局刑侦大队副大队长周迎伟告诉记者,11月17日,李少旭涉嫌伪造国家机关印章罪被立案侦查。

“但在立案前,他就跑了。”周迎伟说,现正在全国通缉。

李改伟、刑文道现已返校上课,“压力很大,不愿接受媒体采访。”

据《中国青年报》

### 成都“自焚事件”追踪——

## 唐福珍家变成摆满花圈的工地

11月13日,成都市金牛区城管执法局在强拆唐福珍、胡昌明家的3层楼房时,与唐、胡家人发生激烈冲突,唐福珍最终自焚抗拒拆迁,但房子还是当天就被拆了。

12月4日,记者在现场看到,唐、胡家原来的地方已经被挖成了大坑,变成工地。亲属就在工地旁搭起了简单的灵堂,里面挂着唐福珍的遗像。

唐福珍生前最后的遗言和愿望就是让家人帮她选一张好看的照片作为遗像。

### 一边灵堂吊唁,一边继续施工

唐福珍自焚身亡之后,唐的亲属在事发地的旁边搭起灵堂,进行了简单的布置以供亲友吊唁。灵堂里的挽联写着“生得平凡死得悲壮”。

前天,记者在现场看到,前来吊唁的不仅是亲友,更有许多与唐、胡两家素不相识的成都市民自发前来吊唁唐福珍,甚至有来自成都郊区郫县的群众。

自焚事件没有影响施工的继续进行,挖掘机和推土机都在持续作业。

### 照片大都被埋了

唐福珍去世了,前夫、儿子还有另外6名亲属都被拘留,现在为她操办后事的是她的侄女婿邓尤德等亲属。家人们尽量去完成唐福珍最后的遗愿,给她选一张漂亮的照片作遗像。但唐福珍不知道,她家里的

很多东西都被埋了,包括她的照片。

唐的一位亲属告诉记者,她自焚被救下来时还说“如果我死了,就用我身份证的照片做我的遗像”——那是她认为自己照得最好的一张——那张照片也被埋了。

因为遗像需要照片比较大,最后才从一位亲属那里找到了最后选做遗像的照片。照片里原本她抱着一个小孩,家人把她剪了出来。

照片里,她在笑。

### 唐福珍之子否认阻止救母

金牛区方面把唐福珍之死的部分责任归结到唐福珍的儿子和亲属身上,说他们阻止施救,但前天律师会见被警方刑事拘留的唐福珍之子胡焱熹时,胡焱熹说自己当时并没有看到母亲自焚,并称如果知道母亲已经自焚,还阻止施救,岂不是没有人性?

### 唐前夫:我们的房子不是违建

受胡昌明家属委托为胡昌明提供法律援助的律师在会见胡后称,胡在看守所对其表示,2004年金牛区的规划中,他的房子在红线内,允许其补办手续,但后来受金牛区国土局局长马建国挪用公款案所累,未来得及办成手续。他否认自己家的房子是违建。据《南方都市报》

## 警方悬赏 20 万缉拿枪杀案疑犯

5日,长沙市公安局宣布,为破获4日在长沙发生的持枪抢劫案,警方将对提供重要线索抓获犯罪嫌疑人或直接抓获犯罪嫌疑人的群众,给予人民币20万元奖励。

经公安机关侦查,犯罪嫌疑人为男性,40岁左右,身高

1.70米左右,中等体态,较结实,行走时腰杆挺直,有时戴墨镜,作案时上身穿深灰色夹克,深色裤子,着装不讲究。

长沙市公安局在宣布悬赏决定的同时,还对外发布了“12·4”案疑犯模拟画像。

新华

## 三涉嫌舞弊候选人未入选院士

经过近一年的评选,中科院前日公布2009年新增院士35名。

今年的中科院增选多次曝出院士候选人造假信息,至少有三起院士候选人涉嫌舞弊事件被曝光,包括浙江大学的叶志镇教授、武汉理工大学校长周祖德教授、中国科学院大气

物理研究所研究员高守亭等。但从最终结果来看,这些人最后都未当选。

中科院院长路甬祥坦言,今年以来收到一些院士候选人不端行为的举报,学部都一一进行了调查,但他未透露具体的数字。

据《新京报》

### 新闻快讯

- 国土部将严查高尔夫球场等违规建设
- 湖北救溺水儿童大学生获评年度十大法治人物
- 教育部:昨起2009级普通高等教育新生可上网查学籍
- 云南刺五加注射液致死伤案受害者获赔390万
- 12月4号下午,宁波市象山县发生一起暴力袭警事件,被袭警察在多次口头警告无效并被夺枪的情况下开枪打伤闹事人员

我国首次利用鲜活药材提取的国药—液体活性成份“磷脂双肽”可快速修复再造“血管网、神经网络”

## 中风 偏瘫 治一个好一个

专家提示:中风患者常年大量吃药,肝肾功能严重损伤,然而普通的药物(丸剂、胶囊、片剂)存在两大问题:1、活性成份达不到,不能透达给药,很难吸收到病灶处;2、不能同时再造双网(血管网、神经网络)从根本上解决病因。

我国著名脑病专家牛祝琴博士历经10年研究攻关,终于从野生云南金钱蛙、神农架黄芪等鲜活药材中成功提取液体活性成份“磷脂双肽”获国家发明专利:93106418.X。这一成果将从根本上解决脑中风及

后遗症的难题,彻底消除复发隐患。

中国中医研究院等16家权威验证:“磷脂双肽”可快速通过体液、血液、经络三路导药溶栓、排栓;直接激活变性的脑细胞,建立新的侧枝循环,恢复大脑指挥功能。7-15天即见明显效果,30天复通脑血管网,90天重建神经网络。总有效率96.8%,内部使用4年。

购药患者赠送中风治疗仪一台及爱心优惠券  
专家咨询:025-86832906 省内各指定药店有售

指出:枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除肿瘤痛、稳定病情等疗效显著且价格低廉,已列入上海市医保用药(医保编号1080)

目前卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地,南京中医药大学门诊部做为枫苓合剂项目指定医疗机构,也将定期、组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。

咨询热线:400-601-1567

### >>>相关链接

## 治疗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药证字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

枫苓合剂由上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药,结束了中药只能作为辅助药物

而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授

## 中风偏瘫有望彻底治好

由工程院院士王永炎与中医研究院、白求恩大学、中国医学科学院等50多位神经内科教授,遵循血液、神经、肌肉三网同治理论,攻克多种提取难度,研制出中风新药——林海中风通络组合(95攻关成果、国家二类新药等),创造性地将益通栓大丸和人参再造液小丸相组合,突破传统药物单治血管(通栓、溶栓)或单治神经(再生脑神经)的缺陷。特含水蛭、麝香等13味中药通栓大丸,药力猛药效快,迅速通栓并净化血液,软化血管。特含人参、牛黄、蕲蛇等56味中药再造丸,穿透力强,在已疏通的血管、经络畅通无阻双重给药,迅速透过血脑屏障,抢救受损脑细胞、脑神经。药物利用从传统的30%提高到80%,组合69味药先通再造共同激活,真正实现三网同治。

专家呼吁全面且有效的药物是中风治疗唯一出路,重症患者配合合理疗和康复训练才能保证100%有效,以达生活自理。无懈可击的立体疗法得到中国中风绿拐杖康复工程和中华慈善总会认可,并向全国推广,为减轻患者负担和确保疗效,即日起,凡购1疗程中风通络组合,可得慈善总会价值598元赠品(中风治疗仪、王永炎主讲康复训练操、神经学、穴位学专家主编《征服中风》书)。实现药物+理疗+康复训练的完美立体疗法。

中心免费电话:400-622-1108  
南京咨询电话:025-86686310

## 快速治好顽固皮癣

皮癣是一种易发比较顽固的皮肤病,这种皮肤病病程长,难以治愈,医学界称之为顽症。皮癣通常全身或局部出现红棕色丘疹斑块覆盖全身,患者全身奇痒难忍,苦不堪言,人们对牛皮癣患者多避而远之。

南京中医研究院(银屑病研究中心)是一家中医特色临床科研教学基地,采用纯中药外病内治,结合“基因导入疗法”专治各类型皮癣,服药1-3疗程即可康复,治愈后不再复发,10多年来为众多患者解除了痛苦。本研究院郑重承诺,服药一疗程无效者全额退款。

专家热线:025-86589967 节假日不休  
地址:南京市中央路278号,火车站、汽车站乘1、28、32、33、56路到许府巷站下对面向京都饭店后(中医研究院、名医堂、专家1诊室)